
Томислав Николић: Влада да се не игра са стабилношћу до јуна и добијања датума за преговоре са ЕУ
субота, 16 фебруар 2013 21:52

Председник Србије Томислав Николић изјавио је вечерас да је питање да ли је влада
стабилна питање за оне који се налазе у Немањиној 11, али им је и поручио да се не
играју са стабилношћу владе до јуна, када треба да се одлучује о добијању датума за
отпчињање преговора са ЕУ.

  

"Да ли сам задовољан пословима које влада обавља - задовољан сам, да ли је мандат
поверен правој влади - поверен је, а да ли је стабилна влада и да ли ће опстати или не
то је питање за Немањину 11. Мене могу да питају за савет и ја им дајем савет - не
играјте се до јуна зато што много тога улажемо у покушај да добијемо датум за почетак
преговора са ЕУ“ рекао је Николић гостујући на ТВ Прва.

  

Николић је рекао да ће после тога спласнути одушевљење и ентузијазам и да ће,
вероватно, неко и одлучити да иде на изборе, али да се то сада не зна.

  

Он је рекао да је о стабилности владе и о другим стварима често разговарао с
премијером Ивицом Дачићем, истичући да је премијер тренутно на удару.

  

"Мислим да је погрешио када је први пут то поменуто и требало је одмах да исприча све
шта се дешавало", казао је Николић, одговарајући на питања везана за стабилност
владе и повезивање премијера са неким од чланова Шарићевог клана.

  

"Мислим да је притисак на Дачића огроман и да би му само још фалило да и ми остали
почнемо да га нападамо и питање је како би уоште и психички поднео такве нападе",
рекао је председник Србије.
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Према његовим речима, нови избори би донели нови распоред снага уз оцену да се у
влади показало ко заслужује још веће поверење, ко оволико колико је имао, ко мање...

  

Николић је додао да међу странкама које нису на власти нико није искочио, што би му
евентуално подигло рејтинг и углед.

  

Он је рекао и да не утиче, нити се интересује за "крађу изборних листића", наводећи да
је то посао надлежних органа и да он не жели да утиче на њих.

  

(Танјуг) 
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